TEST

Mașina triploc
1. Maşina triploc realizează:                                                                         
    a.   cusătură de acoperire;
b. cusătură de încheiat - surfilat;

c. cusătură tighel simplu;
 2. Maşina triploc funcţionează cu:

a). 2 apucătoare

b). 1 apucător

c). 4 apucătoare

    3. În coloana A sunt prezentate organele de lucru ale maşinii triploc, iar în coloana B mişcările executate de acestea. Scrieţi pe foaia  asocierile dintre cifrele din coloana A  şi B.                                                                                                                      

(1p) 

	A. Organe de lucru
	B. Mişcări

	1. Acul
	a. ridicare – înaintare – coborâre - retragere

	2. Transportorul
	b. mişcare de oscilaţie

	3. Apucătorul inferior
	c. mişcare de rotaţie

	
	d. mişcare ridicare - coborâre


Citeşte cu atenţie propoziţia de mai jos şi completează spaţiile libere în aşa fel încât afirmaţia să aibă sens:
4.  Cusăturile realizate pe maşina triploc sunt utilizate pentru ……………………………….sau pentru asamblare concomitent cu surfilarea.

